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Pachete Cadou la cel mai bun preț posibil se află - sub siglă:

Pe site-ul nostru, www.boutiquecadeaux.ro, găsiți termenii și condițiile privind livrarea, 
transportul și modalitățile de plată.

TU ALEGI, NOI LIVRĂM, EI ZÂMBESC.

Echipa Boutique Cadeaux

BOUTIQUE.
UN PIC MAI CHIQUE.
Un pic mai multă atenție pentru detalii. Un pic mai exigenți în selectarea produselor. 
Un pic mai multă grijă pentru nevoile partenerilor. Un pic mai inspirați în alegerea 
conceptelor. Un pic mai diferiți în crearea de experiențe. Un pic mai obsedați de livratul 
la timp. Un pic mai pasionați de gusturi fine. Un pic mai francofili.

Boutique este un pic mai de încredere.

Suntem leaderul pieței din Romania de coșuri cadou. Din 2012, am livrat în condiții foarte 
bune cadouri către sute de hypermarketuri și supermarketuri. Și am bucurat sute de 
mii de beneficiari. Suntem partenerul de încredere pentru Metro, Selgros, Emag, Cora, 
Mega-Image și alte rețele de supermarketuri.

Boutique este un pic mai creativ.

Încercăm prin tot ceea ce facem să ieșim din banal, să oferim ceva nou: prin produsele 
concepute și prin serviciile prestate. Încercăm să depășim mereu așteptările clienților, 
să le fim aproape și să înțelegem contextul în care au nevoie de noi. Fiecare experiență 
oferită dorim să fie memorabilă, atât pentru cumpărător cât mai ales pentru beneficiarul 
final.

Boutique este focusat pe experiență.

Pentru noi contează efectul final, destinatarul cadoului să fie fericit, dar ne bucură și 
mai tare când expeditorul cadoului este mulțumit de experiența cu noi. De aceea suntem 
adaptabili la cerințele lui, transparenți în procesul de comandă și prompți în răspuns. 
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E A S T E R  F L A V O U R S
C O L E C Ț I A
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Grazie!
G R A Z I E !

Cod produs: PF23CR01 Colecţia Easter Flavours
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Vin alb Le Belle Vigne 11% 75cl / Tabletă de ciocolată cu căpșuni Voyage 100gr / Biscuiți de ovăz cu scorțișoară Sapori 
Mediterranei 100gr / Nuga cu alune Boutique Cadeaux 50gr / Baton de ciocolată cu Brandy & Portocală Kandia 46gr 

/ Cutie cadou

99 lei 38 60 lei
fara TVA60 fara TVA 37%

discount

Felicita!
F E L I C I T A !

Cod produs: PF23CR02

Spumant rose Ca'Royale Contri 75cl / Tabletă de ciocolată compound dark Dessea 90gr / Nuga cu alune Boutique 
Cadeaux 50gr / Praline de ciocolată cu cafea Monardo 80gr / Cutie cadou

5
produse

6
produse

BEST
PRICE30 67 lei

fara TVA
50%

discount

99 lei61 fara TVA



Le Masserie
L E  M A S S E R I E

E A S T E R  F L A V O U R S
C O L E C Ț I A

Cod produs: PF23CR03

5
produse

8
produse

Vin rose Le Masserie 75cl / Tabletă de ciocolată albă Voyage 100gr / Arahide prăjite și sărate Gusto 100gr / Cafea 
măcinată Black Dark Pigierre 250gr / Grisine cu oregano Sapori Mediterranei 100gr / Cutie cadou
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99 lei 44 07 lei
fara TVA69 fara TVA 37%

discount

Colore Primaverile
C O L O R E  P R I M A V E R I L E !

Cod produs: PF23CR06

Vin alb Le Masserie Guarini 75cl / Paleuri cu cremă cacao Boutique Cadeaux 100gr / Nuga cu alune Boutique Cadeaux 
50gr / Grisine cu oregano Sapori Mediterranei 100gr / Tabletă de ciocolată albă Voyage 100gr / Praline de ciocolată cu 

cocos Monardo 80gr / Cozonac cu nucă Velpitar 400gr / Cutie cadou

50 94 lei
fara TVA

50%
discount

BEST
PRICE

99 lei101 fara TVA



E A S T E R  F L A V O U R S
C O L E C Ț I A
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Saveur
S A V E U R

Cod produs: PF23CR05 Colecţia Easter Flavours
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Spumant rose Ca'Royale Contri 75cl / Tabletă de ciocolată albă Voyage 100gr / Arahide prăjite și sărate Gusto 100gr / 
Cafea măcinată Blanco Pigierre 250gr / Fursecuri cu cremă de alune Attimi Monardo 100gr / Figurină de ciocolată cu 

lapte Iepuraș 40gr / Cutie cadou

99 lei 53 97 lei
fara TVA84 fara TVA 36%

discount

Thank You
T H A N K  Y O U

Cod produs: PF23CR04

99 lei 52 30 lei
fara TVA82 fara TVA 37%

discount

Vin roșu Le Masserie 75cl / Cozonac cu nucă Velpitar 400gr / Baton de ciocolată cu Brandy & Portocală Kandia 46gr / 
Tabletă de ciocolată albă Voyage 100gr / Cafea prăjită și măcinată Dallia 100gr / Cutie cadou 

6
produse

7
produse



E A S T E R  F L A V O U R S
C O L E C Ț I A

6
produse

7
produse

Vin alb Riesling Italian Castel Starmina Vinarte 75cl / Nuga cu alune Boutique Cadeaux 50gr / Tabletă de ciocolată albă 
Lindt Lindor 100gr / Nuci cu cremă de cacao Boutique Cadeaux 100gr / Panettone cu stafide și coajă de portocală 

SantAngelo 500gr / Cutie cadou
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Cod produs: PF23CR14

Vin roșu Solar 75cl / Cozonac cu nucă Velpitar 400gr / Capsule Rich Aroma Davidoff 55gr (10 capsule) / Tabletă de 
ciocolată cu căpșuni Voyage 100gr / Nuci cu cremă de cacao Boutique Cadeaux 100gr / Arahide prăjite și sărate Gusto 

100gr / Cutie cadou

Amalfi
A M A L F I

Red Box
R E D  B O X

Cod produs: PF23CR13

63 88 lei
fara TVA

50%
discount

BEST
PRICE

99 lei127 fara TVA63 30 lei
fara TVA

50%
discount

BEST
PRICE

99 lei126 fara TVA



E A S T E R  F L A V O U R S
C O L E C Ț I A
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Cod produs: PF23CR17 Colecţia Easter Flavours
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Vin alb Le Masserie Guarini 75cl / Panettone cu stafide și coajă de portocală SantAngelo 500gr / Tablete de ciocolată 
Merci cafea frișcă 100gr / Nuga cu alune Boutique Cadeaux 50gr / Paleuri cu cremă cacao Boutique Cadeaux 100gr / 

Coș cadou / Cutie transport

Cod produs: PF23CR07

99 lei 65 59 lei
fara TVA103 fara TVA 37%

discount

Vin alb Le Masserie Guarini 75cl / Praline de ciocolată cu fistic Monardo 80gr / Fursecuri cu jeleu de lămâie Margherite 
100gr / Tabletă de ciocolată albă Voyage 90gr / Cafea măcinată Blanco Pigierre 250gr / Cutie cadou

6
produse

6
produse

Happy Easter
H A P P Y  E A S T E R

Tesoro
T E S O R O

67 66 lei
fara TVA

50%
discount

BEST
PRICE

99 lei135 fara TVA



Little Rabbit
L I T T L E  R A B B I T

U N I V E R S U L  C O P I I L O R
C O L E C Ț I A

Cod produs: PF23CR81 Cod produs: PF23CR82

Biscuiți Petit Beurre 100gr / Gumă You&Me 20gr / Acadea Aytop Gummy 16gr / 
Jeleuri Jelaxy 20gr / Mini napolitană cu cremă de cacao Alka 34gr / Biscuiți cu 
ciocolată Biscolata 37.5gr / Ciocolată cu lapte cu miez de caramel și nuga Mars 51gr 

/ Papi Baton de ciocolată cu cremă de căpșuni 27.5g / Cutie cadou

Gumă You&Me 20gr / Acadea Aytop Gummy 16gr / Jeleuri curea Jelaxy 15gr / 
Măgura Prăjitură cu cremă Lapte 35gr / Prăjitură cu cremă de ciocolată Barni 30gr 
/ Ciocolată cu lapte cu miez de caramel și nuga Mars 51gr / Papi baton de ciocolată 
cu cremă de Căpsuni 27.5g / Prăjitură cu ciocolată Milka Cake&Choc 35gr / Biscuiți 
cu cremă de lapte Chocominis Milka 37,5gr / Baton de ciocolată Oreo Milka 37gr / 

Ciocolată cu lapte cu miez ușor și pufos Milky Way 21,5gr / Cutie cadou
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99 lei 19 13 lei
fara TVA30 fara TVA 37%

discount

99 lei 27 20 lei
fara TVA42 fara TVA 37%

discount

CrocoJungle Box
C R O C OJ U N G L E  B O X

Cod produs: PF23CR83

Ou de ciocolată cu surprize Kinder Surprise 20gr / Napolitană trasă în ciocolată cu 
lapte, cu umplutură de lapte și alune Kinder Bueno 43gr / Batoane de ciocolată cu 
lapte, cu umplutură de lapte, ambalate individual Kinder Chocolate 50gr / Biscuit 
și caramel învelit în ciocolată cu lapte Twix 50gr / Miez de cocos fraged și răcoros 
învelit în ciocolată cu lapte Bounty 57gr / Ciocolată cu lapte cu miez de caramel 
și nuga Mars 51gr / Mini napolitană cu cremă de cacao Alka 34gr / Sticks învelit 
în ciocolată cu lapte Biscolata 40gr / Bomboane gumate cu aromă de fructe, în 

glazură crocantă de zahăr Skittles 18gr / Cutie cadou

99 lei 42 33 lei
fara TVA66 fara TVA 37%

discount

12
produse

10
produse

9
produse



U N I V E R S U L  C O P I I L O R
C O L E C Ț I A

Cod produs: PF23CR85

Caramele asortate cu umplutură de fructe de pădure Caramelle Carraro 100gr / 
Nuga cu alune Boutique Cadeaux 50gr / Tabletă de ciocolată cu căpșuni Voyage 
100gr / Mini napolitană cu cremă de cacao Alka 34gr / Biscuiți cu ciocolată 
Biscolata 37.5gr / Sticks învelit în ciocolată cu lapte Biscolata 40gr / Grisine cu 
oregano Sapori Mediterranei 100gr / Figurină de ciocolată cu lapte Iepuraș 40gr 
/ Suc de portocale Tymbark 20cl / Napolitană trasă în ciocolată cu lapte, cu 
umplutură de lapte și alune Kinder Bueno 43gr / Batoane de ciocolată cu lapte, cu 
umplutură de lapte, ambalate individual Kinder Chocolate 50gr / Biscuit și caramel 
învelit în ciocolată cu lapte Twix 50gr / Miez de cocos fraged și răcoros învelit în 
ciocolată cu lapte Bounty 57gr / Ciocolată cu lapte cu miez de caramel și nuga Mars 

51gr / Cutie cadou
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Roller Coaster
R O L L E R  C O A S T E R

Cod produs: PF23CR86
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09 lei 66 96 lei
fara TVA105 fara TVA 37%

discount

Fursecuri cu cremă de alune Attimi Monardo 100gr / Figurină de ciocolată cu lapte 
Iepuraș 40gr / Suc de portocale Tymbark 20cl / Napolitană trasă în ciocolată cu 
lapte, cu umplutură de lapte și alune Kinder Bueno 43gr / Batoane de ciocolată cu 
lapte, cu umplutură de lapte, ambalate individual Kinder Chocolate 50gr / Ciocolată 
albă Toblerone 100gr / Timbark 1l (??????????????????) / Biscuiți cu cacao glazurați 
Alka 180gr / Meteoritzi Alka 75gr / Bomboane cu alune și caramel Toffifee 125G / 
Caramele asortate cu umplutură de fructe de pădure Caramelle Carraro 100gr / 

Pernuțe de biscuite umplute cu ciocolată Mood Biscolata 115gr / Cutie cadou 

99 lei 114 34 lei
fara TVA179 fara TVA 37%

discount

Rainbow
R A I N B O W

Cod produs: PF23CR84

99 lei 51 75 lei
fara TVA81 fara TVA 37%

discount

Suc de portocale Tymbark 20cl / Sticks învelit în ciocolată cu lapte Biscolata 40gr / 
Ou de ciocolată cu surprize Kinder Surprise 20gr / Napolitană trasă în ciocolată cu 
lapte, cu umplutură de lapte și alune Kinder Bueno 43gr / Batoane de ciocolată cu 
lapte, cu umplutură de lapte, ambalate individual Kinder Chocolate 50gr / Biscuit 
și caramel învelit în ciocolată cu lapte Twix 50gr / Miez de cocos fraged și răcoros 
învelit în ciocolată cu lapte Bounty 57gr / Ciocolată cu lapte cu miez de caramel și 
nuga Mars 51gr / Ciocolată KInder Maxi Choco 21gr / Prăjitură cu ciocolată Milka 

Cake&Choc 35gr / Tabletă de ciocolată cu căpșuni Voyage 100gr / Cutie cadou 

Easter Surprize
E A S T E R  S U R P R I Z E

12
produse

13
produse

15
produse



C O L E C Ț I A

 I Rustici
 I  R U S T I C I

E A S T E R  F L A V O U R S
C O L E C Ț I A

Cod produs: PF23CR09

6
produse

6
produse

Vin roșu Sangiovese di Puglia I Rustici IGT 11% 75cl / Panettone cu stafide și coajă de portocală SantAngelo 500gr 
/ Praline de ciocolată cu lapte Lindor Lindt 49gr / Grisine cu oregano Sapori Mediterranei 100gr / Paleuri cu cremă 

cacao Boutique Cadeaux 100gr / Cutie cadou
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99 lei 68 48 lei
fara TVA107 fara TVA 37%

discount

Ametist
A M E T I S T

Cod produs: PF23CR08

Vin alb Le Masserie Guarini 75cl / Praline de ciocolată cu fistic Monardo 80gr / Fursecuri cu jeleu de lămâie Margherite 
100gr / Tabletă de ciocolată albă Voyage 90gr / Cafea măcinată Blanco Pigierre 250gr / Cutie cadou

99 lei 68 55 lei
fara TVA107 fara TVA 37%

discount



C O L E C Ț I A

E A S T E R  F L A V O U R S
C O L E C Ț I A

11

Serata
S E R A T A

Cod produs: PF23CR11 Colecţia Easter Flavours
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Vin roșu Sangiovese di Puglia Terre del Sale IGT 11% 75cl / Panettone cu stafide și coajă de portocală SantAngelo 
500gr / Tabletă de ciocolată Dark Voyage 100gr / Praline de ciocolată cu asortată Lindor Lindt 49gr / Cafea măcinată 

Black Dark Pigierre 250gr / Baton de ciocolată cu Brandy & Portocală Kandia 46gr / Cutie cadou

99 lei 78 71 lei
fara TVA123 fara TVA 36%

discount

Purple Viva
P U R P L E  V I V A

Cod produs: PF23CR19

Vin roșu Merlot Sec Vinarte Viva 75cl vinarte / Tabletă de ciocolată albă Lindt Lindor 100gr / Panettone cu stafide și 
coajă de portocală SantAngelo 500gr / Praline de ciocolată cu fructe de pădure Monardo 80gr / Eșarfă damă 60*60 / 

Coș cadou / Cutie transport

7
produse

7
produse

73 77 lei
fara TVA

50%
discount

BEST
PRICE

99 lei147 fara TVA



Dolci Profumi
D O L C I  P R O F U M I

E A S T E R  F L A V O U R S
C O L E C Ț I A

7
produse

9
produse

Vin Spumant dulce Lambrusco Decordi 75cl / Tabletă de ciocolată cu lapte Lindt Lindor 100gr / Trufe pudrate cu 
cacao CosyDays 100gr / Nuga cu alune Boutique Cadeaux 50gr / Uleiuri parfumate 10ml Diverse arome / Lumânare 

parfumată Bumbac Aromaland / Cutie cadou
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99 lei 80 79 lei
fara TVA126 fara TVA 36%

discount

Sapori Dolci
S A P O R I  D O L C I

Cod produs: PF23CR15

Vin roșu Corvin 75cl / Panettone cu stafide și coajă de portocală SantAngelo 500gr / Praline de ciocolată cu 
lapte Lindor Lindt 49gr / Tabletă de ciocolată cu lapte Lindt Lindor 100gr / Biscuiți de ovăz cu scorțișoară Sapori 

Mediterranei 100gr / Cafea prăjită și măcinată Moccando 100gr / Cutie cadou

99 lei 83 67 lei
fara TVA131 fara TVA 37%

discount

Cod produs: PF23CR12



E A S T E R  F L A V O U R S
C O L E C Ț I A

13

Turquazino
T U R Q U A Z I N O

Cod produs: PF23CR10 Colecţia Easter Flavours
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Vin alb Le Masserie Guarini 75cl / Panettone cu stafide și coajă de portocală SantAngelo 500gr / Grisine cu oregano 
Sapori Mediterranei 100gr / Nuga cu alune Boutique Cadeaux 50gr / Praline asortate Kandia 103,8gr / Tabletă de 

ciocolată cu lapte Lindt 100gr / Coș cadou / Cutie transport

99 lei 86 06 lei
fara TVA135 fara TVA 37%

discount

Greenery
G R E E N E R Y

Cod produs: PF23CR16

99 lei 85 48 lei
fara TVA134 fara TVA 37%

discount

Vin alb Le Masserie Guarini 75cl / Vin roșu Le Masserie 75cl / Panettone cu stafide și coajă de portocală SantAngelo 
500gr / Tabletă de ciocolată albă Voyage 90gr / Cafea prăjită și măcinată Dallia 100gr / Figurină de ciocolată cu lapte 

Iepuraș 40gr / Fursecuri cu nucă de cocos Monardo 100gr / Cutie cadou

8
produse

8
produse



Royalty
R O Y A L T Y

P R E M I U M  S E L E C T I O N
C O L E C Ț I A

Cod produs: PF23CR29

6
produse

6
produse

Vin Rose Vinarte Merlot & Cabernet Sauvignon Prince Mircea 75cl / Praline ciocolată cu umplutură de fistic Squares 
Pistachio 140gr / Cafea măcinată Black Dark Pigierre 250gr / Tabletă de ciocolată cu lapte Lindt 100gr / Panettone cu 

stafide și coajă de portocală SantAngelo 500gr / Cutie cadou

14

99 lei 170 90 lei
fara TVA268 fara TVA 36%

discount

Founder's Box
F O U N D E R ' S  B O X

Cod produs: PF23CR36

Whisky Glenlivet Founder's Reserve 70cl / Cafea măcinată Tchibo Exclusive 250gr / Tablete de ciocolată Merci lapte 
100gr / Praline de ciocolată cu lapte și cremă de alune Plaisir du Chocolat Héritages de l'Artisanat 103,8gr / Nuga cu 

alune Boutique Cadeaux 50gr / Cutie cadou

99 lei 233 95 lei
fara TVA367 fara TVA 36%

discount

Co
lec

ţi
a 

P
rem

iu
m

 S
ele

cti
on

C
O

L
E

C
Ț

I
A

 
P

R
E

M
I

U
M

 
S

E
L

E
C

T
I

O
N



P R E M I U M  S E L E C T I O N
C O L E C Ț I A

15

Le Cadeaux
L E  C A D E A U X

Cod produs: PF23CR44

Spumant Jidvei 75cl / Vin alb Ana Jidvei 75cl / Panettone cu stafide și coajă de portocală SantAngelo 500gr / Caramele 
asortate cu umplutură de fructe de pădure Caramelle Carraro 100gr / Nuga cu alune Boutique Cadeaux 50gr / Arahide 
prăjite și sărate Gusto 100gr / Praline de ciocolată cu alune Vergani 75gr / Cafea măcinată Black Dark Pigierre 250g / 
Tabletă de ciocolată cu lapte Lindt 100gr / Praline de ciocolată Chocly Baron 115gr / Specialitate din semințe de susan 
și caramel 100gr / Biscuiți de ovăz cu scorțișoară Sapori Mediterranei 100gr / Praline de ciocolată asortate Kandia 
104,5gr / Paleuri cu cremă cacao Boutique Cadeaux 100gr / Fursecuri cu cacao Attimi Monardo 100gr / Trufe pudrate 

cu cacao CosyDays 100gr / Praline de ciocolată asortate Monardo 80gr / Coș cadou / Cutie transport

99 lei 342 65 lei
fara TVA538 fara TVA 36%

discount

V.S. Choices
V . S .  C H O I C E S

Cod produs: PF23CR43

99 lei 310 46 lei
fara TVA487 fara TVA 36%

discount

Cognac Courvoisier VS 70cl / Cremă fondant cu lămâie verde în ciocolată neagră / Tabletă de ciocolată cu lapte Lindt 
100gr / Panettone cu stafide și coajă de portocală SantAngelo 500gr / Fursecuri cu cremă de alune Attimi Monardo 

100gr / Cutie cadou

6
produse

19
produse
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Moments in Time
M O M E N T S  I N  T I M E

P R E M I U M  S E L E C T I O N
C O L E C Ț I A

Cod produs: PF23CR47

5
produse

6
produse

Șampanie Moet & Chandon Brut Imperial 75cl / Praline de ciocolată cu lapte și cremă de alune Couture d’Or Héritages 
de l'Artisanat 103,8gr / Cafea Espresso 57 Davidoff 100gr / Cutie cadou

16

99 lei 447 10 lei
fara TVA702 fara TVA 36%

discount

Selection d'Or
S E L E C T I O N  D ' O R

Cod produs: PF23CR48

Whisky Glenmorangie Nectar d'Or 70cl / Prosecco Brut DOC Borgo Imperiale 75cl / Praline de ciocolată cu lapte și 
cremă de alune Couture d’Or Héritages de l'Artisanat 103,8gr / Cafea măcinată Qualita Oro Lavazza 250gr / Tablete 

de ciocolată Merci cafea frișcă 100gr / Panettone cu stafide și coajă de portocală SantAngelo 500gr / Cutie cadou

99 lei 509 84 lei
fara TVA801 fara TVA 36%

discount
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P R E M I U M  S E L E C T I O N
C O L E C Ț I A

17

Silent Wisper
S I L E N T  W I S P E R

Cod produs: PF23CR51

Cognac Courvoisier VS 70cl / Vin Rose Vinarte Merlot & Cabernet Sauvignon Prince Mircea 75cl / Gran Riserva 
Panettone cu glazură ciocolată și cremă ciocolată, cutie 1.300gr / Cutie Bomboane de ciocolată cu cafea Whitakers 

170gr / Tablete de ciocolată Merci cafea frișcă 100gr / Cafea măcinată Qualita Oro Lavazza 250gr / Cutie cadou

8
produse
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465 42 lei
fara TVA

50%
discount

BEST
PRICE

99 lei930 fara TVA



Belle Epoque
B E L L E  E P O Q U E

P R E M I U M  S E L E C T I O N
C O L E C Ț I A

Cod produs: PF23CR70

14
produse

10
produse

Cognac Hennessy VS 70cl / Grand Marnier Cordon Rouge 70cl / Panettone cu stafide și coajă de portocală SantAngelo 
500gr / Cutie praline Brăduț Baron 148gr / Turtă dulce Héritages de l'Artisanat 100gr / Barete de ciocolată cu marțipan 
Sonata Baron / Biscuiți de ovăz cu scorțișoară Sapori Mediterranei 100gr / Tablete de ciocolată Merci cafea frișcă 
100gr / Nuga cu alune Boutique Cadeaux 50gr / Trufe pudrate cu cacao CosyDays 100gr / Fursecuri cu cacao Attimi 

Monardo 100gr / Cafea măcinată Blanco Pigierre 250gr / Coș cadou Cutie transport 18

99 lei 612 63 lei
fara TVA962 fara TVA 36%

discount

Exclusive Choice
E X C L U S I V E  C H O I C E

Cod produs: PF23CR72

Whisky Glenfiddich 12YO 70cl / Spumant Brut Vintage Mysterium Jidvei 75cl / Panettone cu stafide și coajă de 
portocală SantAngelo 500gr / Ciocolată neagră asortată Merci Finest Selection 250gr / Praline de ciocolată cu lapte 
și cremă de alune Couture Chocolat Héritages de l'Artisanat 103,8gr / Cafea măcinată Fine Aroma Davidoff 250gr / 
Tablete de ciocolată Merci cafea frișcă 100gr / Terină diverse sortimente Ducs de Gascogne 65gr / Terină diverse 

sortimente Ducs de Gascogne 65gr / Cutie cadou

99 lei 640 68 lei
fara TVA1006 fara TVA 36%

discount
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P R E M I U M  S E L E C T I O N
C O L E C Ț I A

19

Flavours of the Word
F L A V O U R S  O F  T H E  W O R D

Cod produs: PF23CR74

Whisky Chivas Regal 18 YO 70cl / Terină diverse sortimente Ducs de Gascogne 65gr / Terină diverse sortimente Ducs 
de Gascogne 65gr / Praline de ciocolată cu lapte și cremă de alune Plaisir du Chocolat Héritages de l'Artisanat 103,8gr 
/ Cafea Espresso 57 Davidoff 100gr / Tabletă de ciocolată cu lapte Lindt Lindor 100gr / Fursecuri cu cacao Attimi 

Monardo 100gr / SantAngelo Pandoro classico, cutie 800 g / Cutie cadou

99 lei 589 88 lei
fara TVA926 fara TVA 36%

discount

The Collection
T H E  C O L L E C T I O N

Cod produs: PF23CR73

99 lei 803 15 lei
fara TVA1262 fara TVA 36%

discount

Cognac Hennessy VS 70cl / Șampanie Moet & Chandon Brut Imperial 75cl / Vin roșu Lambrusco Decordi 75cl / 
Panettone cu stafide și coajă de portocală SantAngelo 500gr / Cafea măcinată Fine Aroma Davidoff 250gr / Tablete 
de ciocolată Merci cafea frișcă 100gr / Trufe pudrate cu cacao CosyDays 100gr / Arahide prăjite și sărate Gusto 100gr 

/ Grisine cu oregano Sapori Mediterranei 100gr / Cutie cadou

10
produse

9
produse
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Gold Collection
G O L D  C O L L E C T I O N

P R E M I U M  S E L E C T I O N
C O L E C Ț I A

Cod produs: PF23CR53

8
produse

15
produse

Whisky Glenmorangie Nectar d'Or 70cl / Gran Riserva Panettone cu glazură ciocolată și cremă ciocolată, cutie 1.300gr 
/ Praline de ciocolată cu lapte și cremă de alune Couture d’Or Héritages de l'Artisanat 103,8gr / Cafea măcinată Qualita 
Oro Lavazza 250gr / Tablete de ciocolată Merci cafea frișcă 100gr / Bumbu Cream 15% 70cl / Coș cadou / Cutie 

transport 
20

99 lei 862 88 lei
fara TVA1355 fara TVA 36%

discount

French Riviera
F R E N C H  R I V I E R A

Cod produs: PF23CR75

Șampanie Moet & Chandon Brut Imperial 75cl / Cognac Hennessy VS 70cl / Panettone cu stafide și coajă de portocală 
SantAngelo 500gr / Praline de ciocolată cu lapte și cremă de alune Couture Chocolat Héritages de l'Artisanat 103,8gr 
/ Cafea măcinată Fine Aroma Davidoff 250gr / Turtă dulce Héritages de l'Artisanat 100gr / Tablete de ciocolată Merci 
cafea frișcă 100gr / Arahide prăjite și sărate Gusto 100gr / Cutie Bomboane de ciocolată cu cafea Whitakers 170gr 
/ Terină diverse sortimente Ducs de Gascogne 65gr / Terină diverse sortimente Ducs de Gascogne 65gr / Trufe de 

ciocolată Original Delicious 100gr / Fursecuri cu cacao Attimi Monardo 100gr / Coș cadou / Cutie transport

99 lei 916 46 lei
fara TVA1440 fara TVA 36%

discount
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P R E M I U M  S E L E C T I O N
C O L E C Ț I A

21

Imperial
I M P E R I A L

Cod produs: PF23CR78

Whisky Chivas Royal Salute 21 YO 70cl / Panettone cu glazură cacao și cremă de ciocolată, cutie 908gr / Bloc de foie 
gras de rață Ducs de Gascogne 80gr / Rillettes de foie gras Ducs de Gascogne 180gr / Praline ciocolată cu umplutură 

de fistic Squares Pistachio 140gr / Cafea Supremo Arabica 250g / Cutie cadou

99 lei 1216 83 lei
fara TVA1912 fara TVA 36%

discount

The Choice
T H E  C H O I C E

Cod produs: PF23CR52

99 lei 1211 93 lei
fara TVA1904 fara TVA 36%

discount

Whisky Glenfiddich 18 YO / Vin roșu Sarica Niculițel Epiphanie 75cl / Cafea Supremo Arabica 250g / Praline de 
ciocolată cu lapte și cremă de alune Couture d’Or Héritages de l'Artisanat 103,8gr / Bloc de foie gras de rață Ducs de 
Gascogne 80gr / Rillettes de foie gras Ducs de Gascogne 180gr / Terină de gâscă Colombelle 65gr / Terină diverse 

sortimente Ducs de Gascogne 65gr / Cutie cadou

9
produse 7

produse
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Monaco
M O N A C O

P R E M I U M  S E L E C T I O N
C O L E C Ț I A

Cod produs: PF23CR77

11
produse

6
produse

Șampanie Moet & Chandon Brut Imperial 75cl / Whisky Chivas Royal Salute 21 YO 70cl / Cutie selecție de trufe asortate 
de ciocolată, finisate manual din ciocolată albă, cu lapte și neagră 150g / Cafea măcinată Fine Aroma Davidoff 250gr 
/ Fursecuri cu ciocolată Danmark Tivoli 150gr / Panettone cu glazură cacao și cremă de ciocolată, cutie 908gr / 
Bomboane de ciocolată asortată Chevalier d'Argouges 185gr / Bloc de foie gras de rață Ducs de Gascogne 80gr / 

Terină diverse sortimente Ducs de Gascogne 65gr / Terină n3 90 gr / Cutie cadou 22

99 lei 1701 73 lei
fara TVA2674 fara TVA 36%

discount

Seigneur
S E I G N E U R

Cod produs: PF23CR76

Șampanie Dom Perignon Blanc 75cl / Cutie selecție de trufe asortate de ciocolată, finisate manual din ciocolată albă, 
cu lapte și neagră 150g / Cafea Supremo Arabica 250g / Fursecuri cu ciocolată Danmark Tivoli 150gr / Panettone 

Premium SantAngelo 900gr / Cutie cadou

99 lei 1960 60 lei
fara TVA3080 fara TVA 36%

discount
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P R E M I U M  S E L E C T I O N
C O L E C Ț I A

23

Queen Elisabeth
Q U E E N  E L I S A B E T H

Cod produs: PF23CR87

Cognac Hennessy XO 70cl / Șampanie Dom Perignon Blanc 75cl / Panettone artigianal cu fulgi de ciocolată în cutie 
metalica SantAngelo 900gr / Stilou Tibaldi / Bloc de foie gras de rață Ducs de Gascogne 80gr / Turtădulce moale 
cu cremă de ciocolată Mulot et Petit Jean 190gr / Miere Premium Biogetica 240Gr / Cafea Supremo Arabica 250g / 

Rillettes de rata cu foie gras 120gr / Cutie cadou

99 lei 5198 87 lei
fara TVA8169 fara TVA 36%

discount

10
produse
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Celebration
C E L E B R A T I O N

E A S T E R  F L A V O U R S
C O L E C Ț I A

Cod produs: PF23CR18

7
produse

6
produse

Spumant rose Ca'Royale Contri 75cl / Vin roșu Sangiovese di Puglia Terre del Sale IGT 11% 75cl / Panettone cu stafide 
și coajă de portocală SantAngelo 500gr / Grisine cu oregano Sapori Mediterranei 100gr / Praline de ciocolată cu cafea 

Monardo 80gr / Arahide prăjite și sărate Gusto 100gr / Cutie cadou

24
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99 lei 89 96 lei
fara TVA141 fara TVA 37%

discount

Simfonia
S I M F O N I A

Cod produs: PF23CR20

Vin roșu Byzantium 2018 DOC 75cl / Cozonac cu nucă Velpitar 400gr / Cafea prăjită și măcinată Dalia Premium 100gr / 
Praline de ciocolată cu asortată Lindor Lindt 49gr / Tabletă de ciocolată cu lapte Lindt 100gr / Cutie cadou

99 lei 105 20 lei
fara TVA165 fara TVA 37%

discount



E A S T E R  F L A V O U R S
C O L E C Ț I A

25

La Scelta
L A  S C E L T A

Cod produs: PF23CR21 Colecţia Easter Flavours
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Spumant Millesimato 21 Dolce 75cl / Panettone cu stafide și coajă de portocală SantAngelo 500gr / Trufe pudrate cu 
cacao CosyDays 100gr / Arahide prăjite și sărate Gusto 100gr / Specialitate din semințe de susan și caramel 100gr / 

Nuga cu alune Boutique Cadeaux 50gr / Cafea prăjită și măcinată Moccando Premium 100gr / Cutie cadou

99 lei 110 27 lei
fara TVA173 fara TVA 37%

discount

Il Capitan
I L  C A P I T A N

Cod produs: PF23CR26

Rom Dark Captain Morgan 70cl / Nuga cu alune Boutique Cadeaux 50gr / Arahide prăjite și sărate Gusto 100gr 
/ Specialitate din arahide și caramel 100gr / Tabletă de ciocolată albă Voyage 90gr / Grisine cu oregano Sapori 

Mediterranei 100gr / Cutie cadou

7
produse

8
produse

109 46 lei
fara TVA

50%
discount

BEST
PRICE

99 lei218 fara TVA



Music Bar 
M U S I C  B A R

E A S T E R  F L A V O U R S
C O L E C Ț I A

Cod produs: PF23CR22

11
produse

15
produse

Spumant rose Ca'Royale Contri 75cl / Vin roșu Sangiovese di Puglia Terre del Sale IGT 11% 75cl / Panettone cu stafide 
și coajă de portocală SantAngelo 500gr / Coajă de portocală învelită în ciocolată Choco Jelly 175gr / Fursecuri cu jeleu 
de lămâie Margherite 100gr / Tabletă de ciocolată albă Voyage 90gr / Praline de ciocolată asortate Monardo 80gr / 

Nuga cu alune Boutique Cadeaux 50gr / Figurină de ciocolată cu lapte Iepuraș 40gr / Coș cadou / Cutie transport 
26
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99 lei 118 61 lei
fara TVA186 fara TVA 37%

discount

Easter Flavours
E A S T E R  F L A V O U R S

Cod produs: PF23CR23

Vin roșu Solar 75cl / Panettone cu stafide și coajă de portocală SantAngelo 500gr / Caramele asortate cu umplutură 
de fructe de pădure Caramelle Carraro 100gr / Arahide prăjite și sărate Gusto 100gr / Nuga cu alune Boutique 
Cadeaux 50gr / Nuci cu cremă de cacao Boutique Cadeaux 100gr / Paleuri cu cremă cacao Boutique Cadeaux 100gr  
 / Grisine cu oregano Sapori Mediterranei 100gr / Figurină de ciocolată cu lapte Iepuraș 40gr / Baton de ciocolată cu 
Brandy & Portocală Kandia 46gr / Alka Prăjitură Casei Gem Căpsuni 35G / Tabletă de ciocolată albă Voyage 90gr / 

Praline de ciocolată asortate Monardo 80gr / Coș cadou / Cutie transport

99 lei 127 85 lei
fara TVA200 fara TVA 36%

discount



E A S T E R  F L A V O U R S
C O L E C Ț I A

27

Family Easter Box
F A M I L Y  E A S T E R  B O X

Cod produs: PF23CR25 Colecţia Easter Flavours
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Spumant rose Ca'Royale Contri 75cl / Vin alb Le Masserie Guarini 75cl / Cozonac cu nucă Velpitar 400gr / Tabletă de 
ciocolată albă Voyage 90gr / Nuga cu alune Boutique Cadeaux 50gr / Figurină de ciocolată cu lapte Iepuraș 40gr / 
Grisine cu oregano Sapori Mediterranei 100gr / Cafea măcinată Blanco Pigierre 250gr / Praline de ciocolată asortate 
Monardo 80gr / Mini prăjitură cu cremă de cacao Alka 34gr / Biscuiți cu ciocolată Biscolata 37.5gr / Sticks învelit 
în ciocolată cu lapte Biscolata 40gr / Specialitate din semințe de floarea soarelui și caramel 100gr / Snack mix de 
semințe Alka 80gr / Cutie praline Bradut Baron 148gr / Bomboane gumate cu aromă de fructe, în glazură crocantă de 

zahăr Skittles 18gr / Cutie cadou

99 lei 137 42 lei
fara TVA215 fara TVA 36%

discount

Complimenti !
C O M P L I M E N T I  !

Cod produs: PF23CR24

99 lei 129 61 lei
fara TVA203 fara TVA 36%

discount

Prosecco Brut DOC Borgo Imperiale 75cl / Praline de ciocolată cu lapte Lindor Lindt 49gr / Tabletă de ciocolată cu 
lapte Lindt Lindor 100gr / Panettone cu stafide și coajă de portocală SantAngelo 500gr / Trufe pudrate cu cacao 

CosyDays 100gr / Fursecuri cu cremă de alune Attimi Monardo 100gr / Cutie cadou

7
produse

17
produse



Wine And Sweets
W I N E  A N D  S W E E T S

E A S T E R  F L A V O U R S
C O L E C Ț I A

Cod produs: PF23CR79

9
produse

9
produse

Vin roșu sec Tribes Alira 75cl / Panettone cu glazură cacao și cremă de ciocolată, cutie 908gr / Fursecuri cu jeleu 
de cireșe Margherite Monardo 100gr / Nuga cu alune Boutique Cadeaux 50gr / Biscuiți de ovăz cu scorțișoară Sapori 
Mediterranei 100gr / Tabletă de ciocolată cu lapte Lindt 100gr / Cafea măcinată Black Dark Pigierre 250gr / Coș cadou 

/ Cutie cadou
28
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99 lei 144 14 lei
fara TVA226 fara TVA 36%

discount

Mysterium Basket
M Y S T E R I U M  B A S K E T

Cod produs: PF23CR27

Vin alb Mysterium Jidvei 75cl / Turtă dulce Héritages de l'Artisanat 100gr / Grisine cu oregano Sapori Mediterranei 
100gr / Panettone cu stafide și coajă de portocală SantAngelo 500gr / Tabletă de ciocolată albă Lindt Lindor 100gr 
/ Coajă de portocală învelită în ciocolată Choco Jelly 175gr / Cafea măcinată Dark Pigierre 250gr / Coș cadou / Cutie 

transport

99 lei 153 30 lei
fara TVA240 fara TVA 36%

discount



E A S T E R  F L A V O U R S
C O L E C Ț I A

29

The Knight
T H E  K N I G H T

Cod produs: PF23CR32 Colecţia Easter Flavours
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Whisky Ballantine's 7YO 70cl / Vin roșu Il Grand Paesse 75cl / Panettone cu stafide și coajă de portocală SantAngelo 
500gr / Trufe pudrate cu cacao CosyDays 100gr / Cafea măcinată Black Dark Pigierre 250gr / Biscuiți de ovăz cu 

scorțișoară Sapori Mediterranei 100gr / Nuga cu alune Boutique Cadeaux 50gr / Cutie cadou

Jack's Box
J A C K ' S  B O X

Cod produs: PF23CR28

99 lei 154 29 lei
fara TVA242 fara TVA 36%

discount

Whisky Jack Daniels 50cl / Tabletă de ciocolată cu lapte Lindt 100gr / Praline de ciocolată cu lapte Monardo 80gr / 
Fursecuri cu cacao Linguette Monardo 100gr / Cutie cadou

5
produse

8
produse

155 54 lei
fara TVA

50%
discount

BEST
PRICE

99 lei311 fara TVA



Memories
M E M O R I E S

E A S T E R  F L A V O U R S
C O L E C Ț I A

Cod produs: PF23CR30

7
produse

9
produse

Lichior Sheridan's 50cl / Panettone cu stafide și coajă de portocală SantAngelo 500gr / Tabletă de ciocolată albă 
Voyage 90gr / Paleuri cu cremă cacao Boutique Cadeaux 100gr / Coș cadou / Cutie transport
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99 lei 187 05 lei
fara TVA293 fara TVA 36%

discount

Baroc
B A R O C

Cod produs: PF23CR31

Vin Rose Vinarte Merlot & Cabernet Sauvignon Prince Mircea 75cl / Panettone cu stafide și coajă de portocală 
SantAngelo 500gr / Praline de ciocolată cu lapte și cremă de alune Couture d’Or Héritages de l'Artisanat 103,8gr / 
Biscuiți de ovăz cu scorțișoară Sapori Mediterranei 100gr / Cafea măcinată Blanco Pigierre 250gr / Nuga cu alune 
Boutique Cadeaux 50gr / Arahide prăjite și sărate Gusto 100gr / Praline de ciocolată asortate Monardo 80gr / 

Capelieră cadou / Cutie transport

99 lei 188 41 lei
fara TVA296 fara TVA 37%

discount



E A S T E R  F L A V O U R S
C O L E C Ț I A
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Picadilly
P I C A D I L L Y

Cod produs: PF23CR33 Colecţia Easter Flavours
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Băutură aperitiv Aperol 70cl / Prosecco Brut DOC Borgo Imperiale 75cl / Fursecuri cu cremă de alune Attimi Monardo 
100gr / Trufe pudrate cu cacao CosyDays 100gr / Tabletă de ciocolată cu lapte Lindt 100gr / Cafea măcinată Blanco 
Pigierre 250gr / Grisine cu oregano Sapori Mediterranei 100gr / Coș cadou / Cutie transport / Arahide prăjite și sărate 

100gr

99 lei 206 25 lei
fara TVA324 fara TVA 36%

discount

Master's
M A S T E R ' S

Cod produs: PF23CR39

Whisky Singleton Malt Master's 70cl / Panettone cu stafide și coajă de portocală SantAngelo 500gr / Nuga cu alune 
Boutique Cadeaux 50gr / Grisine cu oregano Sapori Mediterranei 100gr / Praline de ciocolată cu lapte și cremă de 

alune Couture d’Or Héritages de l'Artisanat 103,8gr / Tabletă de ciocolată albă Lindt Lindor 100gr / Cutie cadou

7
produse

10
produse

205 42 lei
fara TVA

50%
discount

BEST
PRICE

99 lei410 fara TVA



Special Surprize
S P E C I A L  S U R P R I Z E

E A S T E R  F L A V O U R S
C O L E C Ț I A

Cod produs: PF23CR34

11
produse

12
produse

Whisky Chivas Regal 12 YO 50cl / Vin roșu Il Grand Paesse 75cl / Panettone cu stafide și coajă de portocală SantAngelo 
500gr / Fursecuri cu cacao Attimi Monardo 100gr / Praline de ciocolată cu cafea Monardo 80gr / Nuga cu alune 
Boutique Cadeaux 50gr / Specialitate din arahide și caramel 100gr / Cafea măcinată Black Dark Pigierre 250gr / 

Figurină de ciocolată cu lapte Iepuraș 40gr / Coș cadou / Cutie transport
32
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99 lei 211 42 lei
fara TVA332 fara TVA 36%

discount

D'Oro
D ' O R O

Cod produs: PF23CR80

Prosecco Brut DOC Borgo Imperiale 75cl / SantAngelo Pandoro classico, cutie 800 g / Vin roșu sec Tribes Alira 75cl 
/ Nuga cu alune Boutique Cadeaux 50gr / Tabletă de ciocolată cu lapte Lindt 100gr / Praline de ciocolată cu lapte și 
cremă de alune Couture Chocolat Héritages de l'Artisanat 103,8gr / Trufe pudrate cu cacao CosyDays 100gr / Biscuiți 
de ovăz cu scorțișoară Sapori Mediterranei 100gr / Cafea măcinată Black Dark Pigierre 250gr / Turtă dulce Héritages 

de l'Artisanat 100gr / Coș cadou / Cutie transport

99 lei 221 34 lei
fara TVA347 fara TVA 36%

discount



E A S T E R  F L A V O U R S
C O L E C Ț I A
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Black Velvet
B L A C K  V E L V E T

Cod produs: PF23CR37 Colecţia Easter Flavours
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Whisky Johnnie Walker Black Label 12 YO 50cl / Vin roșu Il Grand Paesse 75cl / Panettone cu stafide și coajă de 
portocală SantAngelo 500gr / Praline de ciocolată asortate Lindor Lindt 75gr / Praline de ciocolată cu cafea Monardo 
80gr / Trufe pudrate cu cacao CosyDays 100gr / Fursecuri cu cacao Attimi Monardo 100gr / Coș cadou / Cutie transport

99 lei 257 38 lei
fara TVA404 fara TVA 36%

discount

Fiesta de Pasqua
F I E S T A  D E  P A S Q U A

Cod produs: PF23CR35

99 lei 223 03 lei
fara TVA350 fara TVA 36%

discount

21
produse

9
produse

Spumant rose Ca'Royale Contri 75cl / Vin alb Le Masserie Guarini 75cl / Vin roșu Le Masserie 75cl / Panettone cu 
stafide și coajă de portocală SantAngelo 500gr / Biscuiți de ovăz cu scorțișoară Sapori Mediterranei 100gr  / Nuga 
cu alune Boutique Cadeaux 50gr / Grisine cu oregano Sapori Mediterranei 100gr / Paleuri cu cremă cacao Boutique 
Cadeaux 100gr / Nuci cu cremă de cacao Boutique Cadeaux 100gr / Praline de ciocolată cu cocos Monardo 80gr / 
Specialitate din arahide și caramel 100gr / Caramele asortate cu umplutură de fructe de pădure Caramelle Carraro 
100gr / Sticks învelit în ciocolată cu lapte Biscolata 40gr / Tabletă de ciocolată albă Voyage 90gr / Gustare Toortitzi cu 
sare Alka 80gr / Praline de ciocolată asortate Monardo 80gr / Fursecuri cu cacao Linguette Monardo 100gr / Praline 

de ciocolată cu cafea Monardo 80gr / Tabletă de ciocolată cu lapte Lindt 100gr / Coș cadou / Cutie transport



Grand Cadeaux
G R A N D  C A D E A U X

E A S T E R  F L A V O U R S
C O L E C Ț I A

Cod produs: PF23CR38

13
produse

8
produse

Whisky Chivas Regal 12 YO 50cl / Vin alb Le Masserie Guarini 75cl / Vin roșu Le Masserie 75cl / Panettone cu stafide și 
coajă de portocală SantAngelo 500gr / Trufe pudrate cu cacao CosyDays 100gr / Cafea prăjită și măcinată Moccando 
100gr / Tabletă de ciocolată cu lapte Lindt Lindor 100gr / Grisine cu oregano Sapori Mediterranei 100gr / Praline de 
ciocolată cu alune Vergani 75gr / Paleuri cu cremă cacao Boutique Cadeaux 100gr / Biscuiți de ovăz cu scorțișoară 

Sapori Mediterranei 100gr / Coș cadou / Cutie transport 34
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99 lei 259 67 lei
fara TVA408 fara TVA 36%

discount

Duet 
D U E T 

Cod produs: PF23CR40

Whisky Singleton Malt Master's 70cl / Vin alb Le Masserie Guarini 75cl / Panettone cu stafide și coajă de portocală 
SantAngelo 500gr / Tabletă de ciocolată cu lapte Lindt 100gr / Fursecuri cu cacao Linguette Monardo 100gr / Praline 

de ciocolată cu cocos Monardo 80gr / Coș cadou / Cutie transport

99 lei 278 31 lei
fara TVA437 fara TVA 36%

discount



E A S T E R  F L A V O U R S
C O L E C Ț I A
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The Royals
T H E  R O Y A L S

Cod produs: PF23CR42 Colecţia Easter Flavours
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Whisky Chivas Regal 12 YO 50cl / Cremă de whisky Baileys Irish Cream 50cl / Panettone cu stafide și coajă de portocală 
SantAngelo 500gr / Barete de ciocolată cu marțipan Sonata Baron / Ciocolată Merci tableta marzipan 112gr / Cafea 
prăjită și măcinată Moccando Premium 100gr / Arahide prăjite și sărate 100gr / Nuga cu alune Nugatisimo 50g / Coș 

cadou / Cutie transport

99 lei 302 14 lei
fara TVA474 fara TVA 36%

discount

Miss & Mister
M I S S  &  M I S T E R

Cod produs: PF23CR41

99 lei 287 98 lei
fara TVA452 fara TVA 36%

discount

Lichior Sheridan's 50cl / Whisky Jack Daniels 50cl / Tabletă de ciocolată cu lapte Lindt 100gr / Fursecuri cu cremă 
de alune Attimi Monardo 100gr / Turtă dulce Héritages de l'Artisanat 100gr / Nuga cu alune Boutique Cadeaux 50gr / 

Grisine cu oregano Sapori Mediterranei 100gr / Trufe pudrate cu cacao CosyDays 100gr / Cutie cadou

9
produse

10
produse



Vintage
V I N T A G E

E A S T E R  F L A V O U R S
C O L E C Ț I A

Cod produs: PF23CR71

9
produse

9
produse

Spumant Brut Vintage Mysterium Jidvei 75cl / Fursecuri cu ciocolată Danmark Tivoli 150gr / Panettone cu stafide 
și coajă de portocală SantAngelo 500gr / Ciocolată neagră asortată Merci Finest Selection 250gr / Trufe pudrate cu 
cacao CosyDays 100gr / Tablete de ciocolată Merci cafea frișcă 100gr / Cafea măcinată Qualita Oro Lavazza 250gr / 

Capelieră cadou / Cutie transport
36
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99 lei 333 12 lei
fara TVA523 fara TVA 36%

discount

Black Mistery
B L A C K  M I S T E R Y

Cod produs: PF23CR67

Whisky Johnnie Walker Black Label 12 YO 70cl / Vin alb Mysterium Jidvei 75cl / Panettone cu stafide și coajă de 
portocală SantAngelo 500gr / Tablete de ciocolată Merci cafea frișcă 100gr / Trufe pudrate cu cacao CosyDays 100gr 
/ Praline de ciocolată cu lapte și cremă de alune Couture Chocolat Héritages de l'Artisanat 103,8gr / Arahide prăjite și 

sărate Gusto 100gr / Biscuiți de ovăz cu scorțișoară Sapori Mediterranei 100gr / Cutie cadou

99 lei 338 09 lei
fara TVA531 fara TVA 36%

discount



E A S T E R  F L A V O U R S
C O L E C Ț I A
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Hennessy Box
H E N N E S S Y  B O X

Cod produs: PF23CR46 Colecţia Easter Flavours
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Cognac Hennessy VS 70cl / Barete de ciocolată cu marțipan Sonata Baron / Tabletă de ciocolată cu lapte Lindt 100gr 
/ Cafea măcinată Qualita Oro Lavazza 250gr / Panettone cu stafide și coajă de portocală SantAngelo 500gr / Cutie 

cadou

99 lei 375 34 lei
fara TVA589 fara TVA 36%

discount

Inspiration
I N S P I R A T I O N

Cod produs: PF23CR45

99 lei 355 97 lei
fara TVA559 fara TVA 36%

discount

Whisky Glenlivet Founder's Reserve 70cl / Vin Rose Vinarte Merlot & Cabernet Sauvignon Prince Mircea 75cl / Panettone 
cu stafide și coajă de portocală SantAngelo 500gr / Praline ciocolată cu umplutură de fistic Squares Pistachio 140gr / 

Cafea măcinată Black Dark Pigierre 250gr / Fursecuri cu ciocolată Danmark Tivoli 150gr / Cutie cadou

7
produse

6
produse



Atelier
A T E L I E R

E A S T E R  F L A V O U R S
C O L E C Ț I A

Cod produs: PF23CR49

6
produse

11
produse

Whisky Glenfiddich 15 YO 70cl / Vin roșu Il Grand Paesse 75cl / Praline de ciocolată cu lapte și cremă de alune Couture 
Chocolat Héritages de l'Artisanat 103,8gr / Cafea măcinată Black Dark Pigierre 250gr / Nuga cu alune Boutique 

Cadeaux 50gr / Cutie cadou

38
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99 lei 479 64 lei
fara TVA753 fara TVA 36%

discount

Stories
S T O R I E S

Cod produs: PF23CR68

Lichior Sheridan's 50cl / Cognac Courvoisier VS 70cl / Panettone cu stafide și coajă de portocală SantAngelo 500gr 
/ Biscuiți de ovăz cu scorțișoară Sapori Mediterranei 100gr / Tabletă de ciocolată cu lapte Lindt 100gr / Ciocolată 
neagră asortată Merci Finest Selection 250gr / Fursecuri cu cacao Attimi Monardo 100gr / Barete de ciocolată cu 
marțipan Sonata Baron 200gr / Fursecuri cu ciocolată Danmark Tivoli 150gr / Cafea măcinată Fine Aroma Davidoff 

250gr / Cutie cadou

99 lei 509 80 lei
fara TVA801 fara TVA 36%

discount



E A S T E R  F L A V O U R S
C O L E C Ț I A
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Great Tastes
G R E A T  T A S T E S

Cod produs: PF23CR69 Colecţia Easter Flavours
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Whisky Johnnie Walker Black Label 12 YO 70cl / Bumbu XO Rum 40% 70cl / Panettone cu stafide și coajă de portocală 
SantAngelo 500gr / Tabletă de ciocolată albă Lindt Lindor 100gr / Praline de ciocolată cu cafea Monardo 80gr / 
Fursecuri cu cacao Attimi Monardo 100gr / Biscuiți de ovăz cu scorțișoară Sapori Mediterranei 100gr / Grisine cu 
oregano Sapori Mediterranei 100gr / Praline de ciocolată cu lapte și cremă de alune Couture Chocolat Héritages de 

l'Artisanat 103,8gr / Coș cadou / Cutie transport

99 lei 557 28 lei
fara TVA875 fara TVA 36%

discount

Elegance
E L E G A N C E

Cod produs: PF23CR50

99 lei 549 35 lei
fara TVA863 fara TVA 36%

discount

Whisky Johnnie Walker Gold Label Reserve 70cl / Vin alb Prince Mircea Cuvee d'Excellence 75cl / Panettone cu stafide 
și coajă de portocală SantAngelo 500gr / Trufe pudrate cu cacao CosyDays 100gr / Praline de ciocolată cu fistic 
Monardo 80gr / Fursecuri cu cremă de alune Attimi Monardo 100gr / Nuga cu alune Boutique Cadeaux 50gr / Tablete 
de ciocolată Merci cafea frișcă 100gr / Terină diverse sortimente Ducs de Gascogne 65gr / Terină diverse sortimente 

Ducs de Gascogne 65gr / Coș cadou / Cutie transport 

12
produse

11
produse



Mulţumesc
M U L Ț U M E S C

M O M E N T E  R O M Â N E Ș T I
C O L E C Ț I A

Cod produs: PF23CR54

6
produse

7
produse

Vin roșu Vila Beciu 75cl / Figurina Iepuraș de ciocolată 40gr / Cozonac cu nucă Velpitar 400gr / Tabletă de ciocolată 
cu lapte și cremă Rom 88gr / Baton de ciocolată Autentic Rom 30gr / Cutie cadou

40

99 lei 44 82 lei
fara TVA70 fara TVA 37%

discount

Oltenia
O L T E N I A

Cod produs: PF23CR55

Vin roșu Vila Beciu 75cl / Cozonac cu nucă Velpitar 400gr / Nuci cu cremă de cacao Boutique Cadeaux 100gr / Nuga 
cu alune Boutique Cadeaux 50gr / Baton cu lapte Duo 80gr / Tabletă de ciocolată cu lapte și cremă Rom 88gr / Cutie 

cadou

99 lei 60 68 lei
fara TVA95 fara TVA 37%

discount
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M O M E N T E  R O M Â N E Ș T I
C O L E C Ț I A

41

Bunătăţi din România
B U N Ă T Ă Ț I  D I N  R O M Â N I A

Cod produs: PF23CR57

Vin roșu Merlot Sec Vinarte Viva 75cl / Cozonac cu nucă Velpitar 400gr / Praline asortate Kandia 103,8gr / Gem de 
căpșuni Momente Românești 310gr / Pate cu carne de fazan și coajă de portocală Silvana 100gr / Cănuță ceramică 

țuică / Cutie cadou / Decorațiune lumânare ou

La Castel
L A  C A S T E L

Cod produs: PF23CR56

Vin alb Riesling Italian Castel Starmina Vinarte 75cl / Paleuri cu cremă cacao Boutique Cadeaux 100gr / Nuga cu alune 
Boutique Cadeaux 50gr / Miere Polifloră Di Melio Apidava 250gr / Cozonac cu nucă Velpitar 400gr / Praline asortate 

Kandia 103,8gr / Cutie cadou

7
produse

11
produse

Colecţia M
om

ente R
om

âneşti
C

O
L

E
C

Ț
I

A
 

M
O

M
E

N
T

E
 

R
O

M
Â

N
E

Ș
T

I

70 82 lei
fara TVA

50%
discount

BEST
PRICE

99 lei141 fara TVA 73 13 lei
fara TVA

50%
discount

BEST
PRICE

99 lei146 fara TVA



Nomad
N O M A D

C O L E C Ț I A

Cod produs: PF23CR58

Vin roșu Aurelia Vișinescu Nomad 75cl / Pate cu carne de fazan și coajă de portocală Silvana 100gr / Ciocolată Merci 
tableta marzipan 112gr / Cozonac cu nucă Velpitar 400gr / Cutie cadou

42

Autentic Românesc
A U T E N T I C  R O M Â N E S C

Cod produs: PF23CR59

Vin roșu Prahova Valley Fn 75cl / Praline cu cremă rom Butoiașe 126gr / Ștergar Tradițional / Cârnați cu carne de 
mistreț Silvania 200gr / Baton de ciocolată autentic cu Rom 30gr / Cutie cadou

M O M E N T E  R O M Â N E Ș T I
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5
produse

6
produse

99 lei 98 99 lei
fara TVA155 fara TVA 36%

discount

99 lei 106 68 lei
fara TVA167 fara TVA 36%

discount
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C O L E C Ț I A

43

Cuza Vodă
C U Z A  V O D Ă

Cod produs: PF23CR61

Vin roșu Cabernet Sauvignon Cuza Voda 75cl / Cozonac cu nucă Velpitar 400gr / Pastramă feliată de cerb 70gr / Nuci 
cu cremă de cacao Boutique Cadeaux 100gr / Nuga cu alune Boutique Cadeaux 50gr / Praline asortate Kandia 103,8gr 
/ Zacuscă de vinete Momente Românești 300gr / Tabletă de ciocolată cu lapte și cremă Rom 88gr / Cană vin ceramică 

/ Cutie cadou

Tezaur
T E Z A U R

Cod produs: PF23CR60

Vin rose sec Tezaur 75cl / Pate cu carne de fazan și coajă de portocală Silvana 100gr / Nuci cu cremă de cacao 
Boutique Cadeaux 100gr / Cozonac cu nucă Velpitar 400gr / Praline asortate Kandia 103,8gr / Biscuiți șprițați cu lapte 

Secretul Bunicii 150gr / Castronel ceramică tradițional / Coș cadou / Lingură lemn / Cutie transport

M O M E N T E  R O M Â N E Ș T I
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99 lei 140 38 lei
fara TVA220 fara TVA 36%

discount

99 lei 135 01 lei
fara TVA212 fara TVA 37%

discount

10
produse

10
produse

Colecţia M
om

ente R
om

âneşti



Vlad Ţepeş
V L A D  Ț E P E Ș

C O L E C Ț I A

Cod produs: PF23CR63

Cozonac cu nucă Velpitar 400gr / Țuică Vlad Țepeș 35cl / Praline cu cremă rom Butoiașe 126gr / Baton de ciocolată 
autentic cu Rom 30gr / Ștergar Tradițional / Mousse cu carne de mistreț și fulgi de ceapă prăjită Silvana 100gr / 
Biscuiți șprițați cu lapte Secretul Bunicii 150gr / Miere Polifloră Di Melio Apidava 250gr / Lingură miere / Cutie cadou 

44

Ţara Românească
Ț A R A  R O M Â N E A S C Ă

Cod produs: PF23CR64

Cognac Brâncoveanu VS 70cl / Cozonac cu nucă Velpitar 400gr / Pate cu carne de căprioară și trufe negre Silvana 
100gr / Pate cu carne de fazan și coajă de portocală Silvana 100gr / Paleuri cu cremă cacao Boutique Cadeaux 100gr  
 / Ciocolată Merci tableta marzipan 112gr / Ștergar Tradițional / Nuga cu alune Boutique Cadeaux 50gr / Praline 

asortate Kandia 103,8gr / Coș cadou / Cutie transport
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10
produse

11
produse

99 lei 158 72 lei
fara TVA249 fara TVA 36%

discount

99 lei 238 73 lei
fara TVA375 fara TVA 36%

discount
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C O L E C Ț I A

45

Dumbrava Minunată
D U M B R A V A  M I N U N A T Ă

Cod produs: PF23CR65
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Vin rose Cabernet Sauvignon Metaphora 75cl / Cozonac cu nucă Velpitar 400gr / Zacuscă de vinete Momente 
Românești 300gr / Castronel ceramică tradițional / Lingură lemn / Prăjitură secretul bunicii amandina 300gr / Praline 

asortate Kandia 103,8gr / Ștergar Tradițional / Coș picnic / Cutie transport

Pe Cerdac
P E  C E R D A C

Cod produs: PF23CR62

Vin roșu Aurelia Vișinescu Nomad 75cl / Vin rose Aurelia Vișinescu Nomad 75cl / Cozonac cu nucă Velpitar 400gr / 
Praline asortate Kandia 103,8gr / Nuci cu cremă de cacao Boutique Cadeaux 100gr / Paleuri cu cremă cacao Boutique 
Cadeaux 100gr / Caramele cu umplutură cu rom și glazură de ciocolată 195gr / Cârnați cu carne de mistreț Silvania 
200gr / Cănuță ceramică țuică / Pate cu carne de fazan și coajă de portocală Silvana 100gr / Capelieră cadou / Cutie 

transport

M O M E N T E  R O M Â N E Ș T I

99 lei 301 09 lei
fara TVA473 fara TVA 36%

discount

99 lei 257 81 lei
fara TVA405 fara TVA 36%

discount

12
produse

10
produse

Colecţia M
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âneşti



P U R E  T R A D I T I O N  B R Â N C O V E A N U

C O L E C Ț I A

Cod produs: PF23CR66

Cognac Brâncoveanu XO 70cl / Pastramă feliată de cerb 70gr / Cozonac cu nucă Velpitar 400gr / Mousse cu carne 
de mistreț și fulgi de ceapă prăjită Silvana 100gr / Miere Polifloră Di Melio Apidava 250gr / Lingură miere / Castronel 

ceramică tradițional / Ciocolată neagră asortată Merci Finest Selection 250gr / Cutie cadou / Ștergar Tradițional

46
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M O M E N T E  R O M Â N E Ș T I

10
produse

99 lei 470 09 lei
fara TVA738 fara TVA 36%

discount
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Pure Tradition Brâncoveanu



Termenul de expediere este 24-72h de la confirmarea comenzii (încasarea avansului). În perioadele 

de maximă cerere, termenul de expediere poate crește, însă nu va depăși 14 zile de la data confirmării 

comenzii.

Imaginile produselor prezentate pe site sunt cu titlu de prezentare și pot diferi în orice mod (culoare, 

aspect, etc.) de imaginile produselor livrate, acestea putând prezenta abateri minore de la pozele și 

descrierile prezentate pe site.

Discount-ul se oferă în functie de volum / valoare / termen de confirmare comandă. Nu se supun politicii 

de discount produsele din categoria BEST PRICE - care beneficiază deja de prețuri preferențiale. Toate 

prețurile de pe site sunt exprimate în lei și nu includ TVA.

Modalități de plată:

1.	 Prin ordin de plată în avans, în baza facturii fiscale emisă după primirea comenzii

2.	 Cu cardul, online

3.	 Ramburs - pentru comenzi ce nu depășesc 5000 RON (TVA inclus). 

(Plata ramburs se poate face doar prin Fan Courier)

Transportul este inclus în preț pentru comenzile în valoare de minim 3000 lei + TVA, cu livrare într-o 

singură locație oriunde în țară.

În cazul în care există mai multe locații de livrare a produselor și / sau livrarea se face în alte județe din 

țară, costul se calculează în funcție de volum și greutate și este evidențiat separat în factură.

Acoperim transportul la nivel național atât prin mijloace proprii cât și prin colaborarea cu transportatori 

autorizați (Fan courier, Pallex).

Transportul mărfii se face până la poarta instituției / scara blocului, nu la etaj. Clientul este raspunzător 

pentru descărcarea mărfii. Pentru detalii legate de calculul taxei de transport vă rugăm să contactați 

consultanții nostri la 0371 71 72 72 sau la vanzari@boutiquecadeaux.ro / office@boutiquecadeaux.ro.

Cadourile pot fi ridicate de la depozitul Boutique Cadeaux însă pentru a putea fi ridicate trebuie să 

existe o comandă fermă plasată și achitată anterior și cu o programare pentru ridicare confirmată de 

un consultant Boutique Cadeaux.



handcrafted by www.2serious.eu

Comenzi și proiecte personalizate:

0371 71 72 72 / vanzari@BoutiqueCadeaux.ro / office@BoutiqueCadeaux.ro
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